



# 華社動態

Page 24 Tuesday December 06 2022 二〇二二年十二月六日（星期二）



\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

NAPPCO

Nation Paper Products & Printing Corp.

TEL NO: 983-8000 / 432-8000

## 菲律賓福建總商會舉行聖誕濟貧慈善活動



菲律賓福建總商會訊：2022年年終 菲律賓大街小巷 商場都在傳唱聖誕歌聲 總商會于11月月會商議舉行一年一度的聖誕濟貧活動 經過與華人區描籠亞組織主席劉少強先生與多位官員商議 于12月3日星期六早上9點30在王城全國記者協會大廈前面舉行聖誕濟貧活動。

總商會捐贈一千包5公斤大米 是日早上9點會長吳清泉先生與多位同仁早早到場協助現場。

外面居民已經排了長長的隊伍 在等待9點多 西區警察局局長一星 Police Brigadier General Andre Dizon將軍、記者會會長 Ms. Lydia Bueno到了 隨即開始舉行分發 受惠民眾

聲道謝 紛紛表示在疫情困難期間 能得到這麼一份物資 對家庭是一份美好的聖誕禮物。

感謝總商會的善舉 總商會同仁與受惠民眾互祝大家聖誕節快樂 新年快樂 本會出席活動的有會長吳清泉、執行常務副會長蔣曉瑋、常務副會長溫奕明、林連勝、許根鋒、吳永堅、蔡金棟、副會長洪五一、秘書長吳

肇新、蔡良泉、財政主任洪香井、義診副主任劉少強、新聞副主任王利民、外交副主任許榮堯、咨訊副主任吳有用、婦女委員會出席的有：主任王麗容、指導員蔣曉瑋（即總商會執行常務副會長）名譽主任李華沙、副主任葉秋霞、顏雅霜、劉英英、秘書長蔡寶寶、委員蔡奔月、施麗明等

## 九聯新屆職員就職慶典 戴國安榮膺新屆理事長 捐本會教育基金拾萬元 張懷義應邀出席並致詞

旅菲各校友會聯合會暨總商會訊：二零二二年十二月四日上午十一時，菲律賓絲竹森林各團體聯合會（九聯）假座豪門鮑翅海鮮大酒店隆重舉行成立六十三週年暨新屆職員就職典禮。該會名譽理事長蔡永寧學長擔任大會主席，該會永遠名譽理事長鄭春木先生擔任監誓員，菲華商聯總會副理事長施偉廉先生擔任大會主講人，戴國安學長榮任新屆理事長；中國駐菲大使館施偉健領事、菲華商聯總會副理事長許學禹先生、菲華各界聯合會副主席趙啟平先生、旅菲各校友會聯合會主席張懷義學長、菲華泉州公會暨總商會理事長郭從願學長分別先後致詞嘉勉；菲華友好團體代表、嘉賓朋友等應邀出席。當日，慶典會場五彩繽紛 燈火通明；與會賓主暢談言歡、喜氣洋洋；就職慶典盛況空前、熱烈非凡。慶典活動取得了圓滿的成功。

本會主席張懷義學長在致詞中首先對該會表示熱烈的祝賀，並深情指出：「風雨同舟、薪火相傳。素仰貴會是一個著名的愛國團體。貴會歷史悠久，實力雄厚，人才濟濟，生機勃勃，在歷屆理事長和名譽理事長蔡永寧學長的精誠領導下，在全體會員共同努力下，同心協力、抱團取暖、眾志成城，充分發揮貴會濃厚的家國情懷的作用，團結廣大會員為促進菲中兩國友好關係，為促進菲中兩國經貿合作與文化交流做出了很大的努力，取得了有目共睹的成績，實在令人欽佩、令人稱讚。」

繼往開來、砥礪前行。戴國安學長榮任貴會新

屆理事長，為此，我謹代表校友聯再次表示誠摯的祝賀。

戴國安學長德才兼備、事業有成、為人正直豪爽、處事原則認真、一向熱心會務、富有社會經驗，具有領導才幹，確是一個難得人才。戴國安學長是校友聯精英分子，他曾擔任本會第七屆主席，在其任職期間，與其他共同主席一道，致力于我們校友聯的會務發展，令同仁們一致稱道與讚揚。相信貴會在他的悉心領導下、在全體職員的密切合作下，貴會的會務一定能取得更大的進步。同時，期望我們兩會今後加強聯絡與合作，為菲中友誼做出貢獻。」

本會名譽主席戴國安學長榮膺該會新屆理事長，在慶典之際仍不忘公益，特捐獻本會教育基金拾萬元。此仁風義舉，實在值得欽佩，特藉此網站及報端予以表揚並致以誠摯的謝意。

是日，本會輪值主席張懷義學長代表校友聯就座于主賓席並致詞祝賀；本會主席施欣獎和多位名譽主席、秘書長莊志榮等本會領導及同仁應邀出席該盛會。同仁們一起見證了該會新屆職員的光榮就職，分享到慶典的喜悅和送上了美好的祝願。

圖片說明：

圖一、該會新屆理事長戴國安學長致詞之影；  
 圖二、本會輪值主席張懷義致詞之影；  
 圖三、本會輪值主席張懷義（左七）與諸領導代表本會接收戴國安理事長（右六）捐款之合影；

圖四、該會新屆職員與主要嘉賓之合照。

